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M E S A J U L 
 

domnului Vasile Blaga, ministrul Administraţiei şi Internelor, la depunerea 
jurământului de către ultimul contingent de jandarmi şi pompieri 

- Bucureşti, 8 iulie 2006 - 
 

Soarta a făcut să vă număraţi printre tinerii din ultimul contingent recrutat de 
Ministerul Administraţiei şi Internelor, în cadrul sistemului de obligativitate 
a serviciului militar. Odată cu voi, Ministerul Administraţiei şi Internelor 
pune capăt recrutării obligatorii, astfel încât integrarea în Uniunea 
Europeană, la 1 ianuarie 2007, ne va găsi ca o structură 100% profesionistă.  
 
S-ar putea să consideraţi că aveţi ghinion pentru că sunteţi ultimii tineri 
români care, potrivit termenului care s-a încetăţenit, “fac armata” la 
Jandarmi sau la Pompieri. Veţi trece însă printr-o experienţă interesantă şi 
folositoare, despre care veţi putea povesti peste ani, la fel cum fac astăzi 
părinţii sau bunicii voştri. Cine ştie, poate lucrurile pe care le veţi face sau le 
veţi vedea vă vor trezi interesul şi veţi alege să mergeţi în continuare pe 
acest drum, devenind angajaţi profesionişti în cadrul celor două arme care 
vor avea întotdeauna nevoie de oameni bine pregătiţi şi dedicaţi muncii în 
folosul cetăţenilor. 
 
Jandarmeria şi Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă se află, 
începând de anul trecut, în prima linie a luptei pe care România o duce cu 
apele. Vieţile şi bunurile a zeci de mii de cetăţeni s-au aflat în mâinile şi în 
responsabilitatea colegilor voştri din aceste structuri şi consider că aceştia 
merită cu prisosinţă felicitările şi recunoştinţa noastră pentru ceea ce au 
reuşit să facă, cu dotările vechi şi puţine pe care le-au avut la dispoziţie. 
 
În ultimele 18 luni, am făcut eforturi financiare enorme pentru a îmbunătăţi 
aceste dotări. În 2005, bugetul pentru dotări acordat Inspectoratului General 
pentru Situaţii de Urgenţă a fost suplimentat de 22 de ori (de la numai 10 
miliarde de lei vechi la 228 miliarde), iar pentru acest an sumele prevăzute 
sunt de 635 de miliarde de lei vechi, adică de trei ori mai mult faţă de 2005.   
 
În ciuda acestor suplimentări bugetare, dotările materiale rămân la un nivel 
insuficient - procentul dotărilor care au norma de casare depăşită a scăzut de 
la 99% anul trecut la 97% în acest an, ceea ce reprezintă un progres infim 
raportat la necesităţi şi mai ales raportat la responsabilităţile care revin 
acestei instituţii. 
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În următoarele luni, aceste responsabilităţi vă vor reveni vouă şi am 
convingerea că veţi onora această sarcină aşa cum se cuvine. În faţa 
provocărilor naturii vom fi întotdeauna vulnerabili şi trebuie să fiţi conştienţi 
de faptul că, în eventualitatea unui nou val de inundaţii, veţi fi singurii de la 
care persoanele afectate pot spera la o mână de ajutor.  
 
Destinele oamenilor se vor afla în mâinile voastre, aşa cum s-au aflat, în 
atâtea ocazii de anul trecut şi din acest an, în mâinile colegilor voştri. Nu vă 
va fi uşor, dar când veţi încheia serviciul militar şi veţi pleca acasă veţi putea 
privi cu mândrie în ochii oricui şi să îi spuneţi că aţi salvat o viaţă de om. 
 
Pentru că în aceasta constă munca Inspectoratului General pentru Situaţii de 
Urgenţă: a salva vieţi omeneşti. Jandarmii, de asemenea – cu toate că le 
revin alte sarcini, la fel de complexe şi de importante – pot să se mândrească 
cu faptul că zeci sau poate chiar sute de oameni se află astăzi în viaţă 
datorită intevenţiei lor. 
 
Din păcate, eliminarea obligativităţii serviciului militar va lăsa un loc gol 
greu de umplut în rândurile acestor importante instituţii. În locul militarilor 
în termen vom fi nevoiţi să angajăm în următoarele luni un număr important 
de oameni, printre care poate vă veţi afla şi voi, şi care vor prelua aceste 
importante sarcini despre care v-am vorbit. 
 
Rolul vostru va fi preluat de profesionişti. Aceasta este direcţia în care este 
firesc ca lucrurile să se îndrepte. Vă asigur însă că nu vom uita niciodată 
mâna de ajutor pe care voi – şi toţi ceilalţi români care şi-au petrecut un an 
sau o jumătate din an din viaţă în uniformă şi bocanci – aţi întins-o 
semenilor aflaţi la nevoie. 
 
 
Vă doresc ca zilele de “armată” să treacă cât mai uşor, să fim cu toţii feriţi 
de incidente neplăcute şi să păstraţi amintiri cât mai plăcute despre aceste 
câteva luni în care vă veţi servi patria.  


